
Ata Eletrônica da 3ª Sessão do Plenário Virtual da 4ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão do Plenário Virtual ; Abertura: 09/04/2020 -
18:00 ; Encerramento: 09/04/2020 - 18:40 

Mesa Diretora: Presidente: Volnir Stratmann / PSD ; Vice-Presidente: Ademir Valduga /
MDB  ;  Primeiro-Secretário:  Dirceu  de  Souza  /  PSDB  ;  Segundo-Secretário:  Luizinho
Cordeiro / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Adair Luiz Gonçalves / MDB ; Ademir Valduga / MDB ;
Dirceu de Souza / PSDB ; Joel de Oliveira / PP ; Luizinho Cordeiro / MDB ; Maria Cristina
Dick Rigo / PSD ; Orávio Cordeiro / PCdoB ; Valcemir Antonio Cordeiro / MDB ; Volnir
Stratmann / PSD 

Expedientes:  Ata  da  Sessão:  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DE  MONTE
CARLO - SC  LEGISLATURA 2017/2020 - ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA Aos Nove dias do Mês de Abril do Ano de Dois Mil e
Vinte, nas Dependencias da Câmara Municipal de Monte Carlo, situada a rua Avenida Enio
Lopes de Albuquerque, N° 693, na Cidade de Monte Carlo, Estado de Santa Catarina, sob
a Presdiencia o Vereador Volnir Stratmann, e na Secretaria o Veraeador Dirceu de Souza,
reuniram-se  os  Senhores  Vereadires  e  Senhora  Vereadora  em  Sessão  Extraordinária
Virtual. Havendo Quorum Regimental o Preidente solicitou ao Advogado da Câmara para
que realizasse a leitura da Ata da Sessão Extraordinaria Virtual anterior.  Promovida a
leitura da Ata o Prediente colocou em discussão. Ninguém desejando discutir o prediente
colocou  em  votação.  A  qual  foi  APROVADA  por  UNANIMIDADE  de  votos.  Danco
continuidade  aos  trabalhos  o  Presidente  solicitou  ao  Advogado  da  Câmara,  para  que
promovesse a leirura do expediente do dia.  após a leitura do expediente o Presidente
disponibilizou  tempo  para  pequenos  comentários  sobre  o  expediente  lido  e  breves
comunicações  ao  Plenário. Pelo  Vereador  Orávio  Cordeiro,  feito  o  uso  da  palavra,
agradecendo a todos os funcionarios e vereadores desta casa de leis pelo companheirismo
até esta data, pois a Vereadora Thais retornaria na proxima sessão extraordinária virtual
do dia 13 de abril de 2020, finalizou agardecendo mais uma vez a todos e principalemnete
a vereadora Thais pela oportunidade.Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra o
Presdiente solicitou ao Advogado da Câmara para que promovesse a leitura da Ordem do
Dia.  Pelo  Advogado  foi  informado  que  encontrava-se  tramitando  o  Projeto  de  Lei
N°08/2020 e a Indicação N°04/2020. o qual foi breviamente analisado pelas comissões
tecnicas,  as  quas  decidiram pela  aprovação.  Posteriormente  o  Presidente  colocou  em
discussão. Pelo Vereador Adair Luiz Gonçalves, feito o uso da palavra, registranmdo seu
voto a favor do Projeto. Pela Vereadora Maria Crisitina Dick Rigo, feito o uso da palavra,
argumentando que com a aprovação do projeto seja feita a perfuração do posso o mais
rapido  possivel.   Pelo  Vereador  Valcemir  Antonio  Cordeiro,  feito  o  uso  da  palavra,
argumemntando que o projeto foi bem analisado eplas comissões onde foi verificado a
necessidade  de  perfuração  do  posso  o  mais  rapido  posssivel.  Pelo  Vereador  Luizinho
Cordeiro, feito o uso da palavra, argumentando sobre o projeto de Lei N°08/2020, o qual
registrou  seu  voto  a  favor  do  projeto.  Pelo  Vereador  Ademir  Valduga,  feito  o  uso  da
palavra, argumentando sobre a falta de agua no municipio e com a aprovação do projeto
seria perfurado posso e solucionado o problema da falta de agua na cidade. Pelo Vereador
Dirceu  de  Souza,  feito  o  uso  da  palavra,  agradecendo  as  comissões  tecnicas  pela
aprovação do projeto de Lei N°08/2020. Pelo Vereador Volnir Stratmann, feito o uso da
palavra, parabenizando as comissões tecnicas pela rapida anlise e aprovação do Projeto de
Lei  N°08/2020.  Pelo  Vereadora  Maria  Cristina  Dick  Rigo,  feito  o  uso  da  palavra,
argumetando sobre a situação em que o pais está enfrentando e gostaria que a chefe do
Poder  Executivo  doasse  as  merendas  das  escolas  aos  alunos  atraves  de  estudo  sicial
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verificando realmente quem necessita receber. Pelo Vereador Adair Luiz Gonçalves, feito o
uso da palavra, argumentando que nada mais justo que a doação da merenda escola a
quem  mais  precisa.  Pelo  Vereador  Dirceu  de  Souza,  feito  o  uso  da  palavra,
argumemntando que existem familias de que seus filhos fazem as refeiçõs completas na
escola e a doação das merendas será bem vinda as familias. Ninguém mais desejando
discutir o Prediente colocou as matérias em votação. As quais foram APROVADAS por
UNANIMIDADE de votos. Dando cintinuidade aos trabalhos o Presidente disponibilizou
tempo para o uso da palavra livre. Pelo Vereador Adair Luiz Gonçalves, feito o uso da
palavra, indagando que com a aprovação do projeto de lei N°08/2020, a população terá
acesso a  agua potavel  de qualidade.  Pela  Vereadora Maria  Cristina Dick Rigo,  feito  o
suoda palavra, paravbeniozando o vereador Oravio Cordeiro pelo trabalho prestado nesta
casa  de  leis.  Pelo  Vereador  Valcemir  Antonio  Cordeiro,  feito  o  uso  da  palavra,
parabenizando o vereador Oravio pela sua passagem como vereador suplente pelo otimo
trabalho prestado a comunidade. Pelo Vereador Luiznho Cordeiro, feito o uso da palavra
também  parabenizando  do  Vereador  Orávio  pelo  trabalho  prestado  na  Câmara.  Pelo
Vereador Ademir Valduga,  feito o uso da palavra agradecendo o Vereador Oravio pela
parceria  nesta  casa  de  Leis  com os  demais  vereadores  e  funcionarios.  Pelo  Vereador
Dirceu  de  Souza,  feito  o  uso  da  palavra,  parabenizando  o  Vereador  Oravio  pela  sua
atuação na Câmara de Vereadores. Pelo Vereador Joel de Oliveira, feito o uso da palavra,
parabenizando  o  Vereador  Orávio  pelo  companherismo  nesta  casa  com  todos  os
vereadores.  Pelo  Vereador  Orávio  Cordeiro,  feito  o  uso  da  palavra,  agradecendo  a
Vereadora Thais pela oportunidade e a todos os vereadores e funcionarios, pelos projetos
e proposições aprovadas nesta casa de leis.  Nada mais havendo a tratar o Presidente
declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária Virtual e convocou os vereadores
para a proxima Sessão a ser realizada no dia dezesseis de Abril de dois mil e vinte em
horario regimental.Monte Carlo, 09 de Abril de 2020.Volnir Stratmann Presidente             
 Comunicações,  Decretos,  Mensagens:  1)  LEITURA  E  APROVAÇÃO  DA  ATA  DA

SESSÃO  ANTERIOR2)  REQUERIMENTO  VEREADORA  THAIS  CAMILE  FROZZA,
COMUNICANDO RETORNO DA LICENÇA, SEM REMUNERAÇÃO, A PARTIR DE 13 DE
ABRIL DE 20203)  PROJETO DE LEI  Nº  08/2020 -  REQUERIMENTO DE URGÊNCIA -
AUTORIZA  A  PREFEITA  MUNICIPAL  A  PROMOVER  A  ABERTURA  DE  UM  CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE MONTE CARLO E DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS4)  PROJETO  DE  LEI  Nº  09/2020  -  DISPÕE  SOBRE  A
DENOMINAÇÃO DE LOCAL PUBLICO RUAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 8 de
2020,  AUTORIZA  A  PREFEITA  MUNICIPAL  A  PROMOVER  A  ABERTURA  DE  UM
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE MONTE
CARLO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autor:  Prefeitura  Municipal  de  Monte  Carlo  -
PMMC, Número de Protocolo: 28, Turno: Único, Resultado: Aprovado, à unanimidade 2 -
Requerimento nº 1 de 2020,  Requerimento Retorno de Licença Autor: Thais Camile
Frozza,  Número de Protocolo:  30,  Turno:  Único,  Resultado:  Matéria lida -  3 - Ata da
Sessão nº 2 de 2020,  Ata Eletrônica da 2ª  Sessão do Plenário Virtual  da 4ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura Autor: Câmara Municipal de Monte Carlo - CMMC, Turno:
Único,  Resultado:  Aprovado,  à  unanimidade 4 -  Projeto de Lei Ordinária do Poder
Executivo nº 9 de 2020, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE LOCAL PUBLICO RUAS
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autor:  Prefeitura  Municipal  de  Monte  Carlo  -  PMMC,
Número de Protocolo: 29, Turno: Único, Resultado: Matéria lida - 

Oradores do Expediente: 1 - Adair Luiz Gonçalves / MDB ; 2 - Ademir Valduga / MDB ; 3
- Dirceu de Souza / PSDB ; 4 - Joel de Oliveira / PP ; 5 - Luizinho Cordeiro / MDB ; 6 -
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Maria Cristina Dick Rigo /  PSD ;  7 -  Orávio Cordeiro /  PCdoB ;  8 -  Valcemir Antonio
Cordeiro / MDB ; 9 - Volnir Stratmann / PSD 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adair Luiz Gonçalves / MDB ; Ademir Valduga /
MDB ; Dirceu de Souza / PSDB ; Joel de Oliveira / PP ; Luizinho Cordeiro / MDB ; Maria
Cristina Dick Rigo / PSD ; Orávio Cordeiro / PCdoB ; Valcemir Antonio Cordeiro / MDB ;
Volnir Stratmann / PSD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 8 de
2020,  AUTORIZA  A  PREFEITA  MUNICIPAL  A  PROMOVER  A  ABERTURA  DE  UM
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE MONTE
CARLO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS Autor:  Prefeitura  Municipal  de  Monte  Carlo  -
PMMC,  Número  de  Protocolo:  28,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  9,  Não:  0,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado,  à  unanimidade  Votos  Nominais  : Adair  Luiz
Gonçalves - Sim ; Ademir Valduga - Sim ; Dirceu de Souza - Sim ; Joel de Oliveira - Sim ;
Luizinho Cordeiro - Sim ; Maria Cristina Dick Rigo - Sim ; Orávio Cordeiro - Sim ; Valcemir
Antonio Cordeiro - Sim ; Volnir Stratmann - Sim 2 - Indicação nº 4 de 2020, Que sejam
adotadas  providências  para  a  distribuição  imediata  aos  pais  ou  responsáveis  dos
estudantes  matriculados  na  Rede  de  Ensino,  com acompanhamento  devido  e  rigoroso
critério,  dos  gêneros  alimentícios  adquiridos  com  recursos  financeiros  recebidos,  nos
termos  da  Lei  Federal  n.  13.987/2020  Autores:  Maria  Cristina  Dick  Rigo,  Adair  Luiz
Gonçalves, Luizinho Cordeiro, Valcemir Antonio Cordeiro, Volnir Stratmann, Número de
Protocolo: 31, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado, à unanimidade 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Adair Luiz Gonçalves / MDB ; 2 - Ademir Valduga / MDB
; 3 - Dirceu de Souza / PSDB ; 4 - Joel de Oliveira / PP ; 5 - Luizinho Cordeiro / MDB ; 6 -
Maria Cristina Dick Rigo /  PSD ;  7 -  Orávio Cordeiro /  PCdoB ;  8 -  Valcemir Antonio
Cordeiro / MDB ; 9 - Volnir Stratmann / PSD 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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